

## DALIJA MARIČIĆ



Draga naša Dalija,

nakon četiri tjedna provedenih na godišnjem odmoru s obitelji, zadnji vikend si otišla posjetiti svoje roditelje i prijatelje u Valpovo. U subotu navečer, 19. kolovoza 2006., kao i uvijek, prednjačila si u održavanju vedrog i šaljivog razgovora među svojim prijateljima i, kada si poželjela da takvi susreti budu što češći, iznenadna smrt te kruto otrgnula od svih nas.

Bila si naš vrijedan radnik i iskren prijatelj. Divili smo se tvojoj neizmjerljivoj ljubavi prema tvojim dečkima – sinu Filipu i suprugu Miodragu.

Rodila si se prije 42 godine u Valpovu gdje si završila osnovnu školu i dio srednje škole. Geodetski fakultet u Zagrebu također si završila s izvanrednim uspjehom. Dana 7. svibnja 1990. godine zaposlila si se u mjestu svojih korijena.

Radila si u PPK Valpovo i u komunalnom poduzeću Dvorac. Tamo si se udala i prije 14 godina, u sretnom braku s Miodragom, rodila si vašega sina Filipa.

Nikada nećemo zaboraviti dan kada si vlakom stigla u Koprivnicu, puna optimizma. Došla si na razgovor za posao u katastru. Nakon toga, 10. siječnja 2000. zaposlila si se kod nas i životni put te doveo s obitelji u Koprivnicu. Bili smo sretni jer smo dobili vrhunskog stručnjaka, a kasnije smo u tebi pronašli i vrhunskog prijatelja. Bilo je dirljivo gledati s koliko ljubavi i elana savijate ti i tvoj suprug svoj novi dom u novom gradu i kako brzo stječete mnogobrojne nove prijatelje.

Draga naša Dalija, sudbina je ipak htjela da ti ovo bude posljednji odlazak u Valpovo i da zauvijek ostaneš tamo, na vječnom počivalištu ranijih i budućih generacija tvojih Valpovčana. Tamo smo se i oprostili od tebe, s neizrecivom tugom i boli, 22. kolovoza 2006. I danas ne možemo shvatiti da među nama nema tebe, tebe koja si uvijek zračila pozitivnom energijom i optimizmom, tebe koja si nas uvijek vukla naprijed, tebe koja si nas činila sretnima. Ono zbog čega smo te uvijek voljeli je tvoja jednostavnost, skromnost, uvažavanje, prijateljstvo, iskrenost, razumijevanje, duhovitost i još mnogo, mnogo toga.

Zatečeni tvojim preranim odlaskom, duboko ožalošćeni, zahvaljujemo ti, draga naša Dalija, što si dio svoga života provela s nama i učinila nas ponosnima i sretnima.

Neka ti je laka tvoja slavonska gruda!

*Djelatnici Područnog ureda za katastar Koprivnica*